6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMUJIEP" rapantupyer 0e30Tkasnyto padory TCY B TeucHHe
12 MecsinieB co JTHS NPOJaXKH B TOPTOBOM CETH NMPH YCIOBUH €ro SKCILTyaTalluu
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIUM PYKOBOJICTBOM.

IIpeonpusamue He Hecém omeemMcmeeHHOCMb 34 6E30NACHOCIb U HAOEIHCHOCD
pabomur TCY npu enecenuu nompebumenem usMeHeHull @ €20 KOHCMpYKYUio.

6.2  PaccmoTpeHue mpeTeH3Wid K MPOMYKIMU MPOU3BOJUTCS TPU HAJMYHH
OTMETKH O TPOJIaXKe, 3aBEPCHHON IMTaMIoM opranm3aiuu, npogasmieit TCY u
MOMTIMCHIO TIPOAABIIA.

OmukemKy npeonpuamus-uzzomoeumenn na TCY coxpanams 00 okonuanus
2apanmuiinozo cpoKa.

6.3  UsroroButens ocrtaBmser 3a coOOl MpaBO Ha U3MEHEHHE KOHCTPYKIIHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOIYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMEYaHMs TPOCUM HAMPABIISATH MO aIPecy:
142800 MockoBckast 06011., T. CTtynuHo, yi. BoeHHBIX cTpouTeneH, 1.3
Tet/pake: +7 (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCY 2041 wsroroneno OOO "TPEMJIEP! B COOTBEICTBUH ¢
TexpokymenTanueii, mposepeHo OTK u mpr3HaHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIlH.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amoHsET MpoJ1aBel)

[Iponano

(HaMMeHOBaHME TOProBOW OpPraHW3alINH, aIpec)

Hata npoaaxu Iloamuce

(umcno, MecsIl, roj) (mponagerr)

[lItamn opranusanuu, npogasuieit TCY
Hnpopmayuto o naweii npooykyuu modiceme ROCMOMpems Ha cavme

www.treiler.ru

® TPEIIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 2041
NACNOPT

(pykOBOACTBO MO YCTaHOBKE W 3KCMyaTaumm)

TaroBo-cuermHoe ycerpoiictBo TCY 2041 (mamee TCY) mpemHasHadeHo miist
NIAPHUPHOM CHENKH JIeTKOBBIX aBToMOGmiei Lada XRAY Cross/Jlaga X-Peit Kpocc
mozens G330 (2WD) ¢ 2018 r. Beiycka ¢ GYKCHPYEMbIM TPHIEITOM TIOJHONW MAaccoii 10
800* xr.

Texumuaeckne xapakrepuctuku TCY cooTBeTcTBYOT TpeOoBaHmsM [IpaBui
OOH Ne55 (m. 25 Tpunoxenus 10 k TexanmueckoMy pernamenty TamoxkeHHOTo Coro3a
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAHCIIOPTHEIX cpeacTB” ( yTB. Permennem
Komuccnn Tamoxxernoro Coroza ot 09 nexadps 2011 r. Ne§877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Kinacc 1 TUI CIIEMHOTO YCTPOUCTBA A50-X (mapoBoit

HAKOHCYHUK)
1.2 JlmameTp CLEMHOTO mapa, MM 50
1.3 Jlonycrumas monuast Macca GyKCHPYEMOTo IIpHUIiena, KT
- ¢ TOPMO3HOI CHCTEMOI 800*
1.4 Tlapamerp D, ne Gonee, kH 53
1.5 Ilapamerp S (MakcUMalbHAsS BEPTUKAIBHAS HATPY3KA HA
CLIETTHOM 11ap), K&
- ¢ TOPMO3HOI1 CUCTEMOI 40
1.6 Macca TCY, kr 24,5+0,5
2. KOMILJIEKT ITIOCTABKHA
2.1 TCY 2041 B coope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMILICKTYIOIIAMHE (CM. puc.1) 1 .
3alUTHBIN KOJIaK 1 mrr.
2.3 Tacnopt (pyKOBOJCTBO 10 YCTAHOBKE M 3KCIDTyaTaIlHH) 1 wr.

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen monTaxkom TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBHTL ABTOMOOMJIL HAa 3CTaKaie
WIM Ha CMOTPOBOH siMe, OTCOCAMHHTb AKKYMYJIATOPHYI0 Oarapelo,
aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, NMOA KOJéca MOJIOKHTH
ynopsl (0ammaxn).

3.2 PaGoTy Mo MOHTAa}Ky AOJKHBLI MPOM3BOAMTL ABA YEJIOBEKA, COOJIONAsi MephbI
NPeJoCTOPOKHOCTH.

*CBeleHus] 0 MaKCUMaJbHO JONyCTMMOW Macce OyKCHpYeMOro INpHllena yTOYHHTE Yy Auiepa
3aB0/1a MPOU3BOUTENSI ABTOMOOMIISI, HO OHA HE MOJKET IIPEBBILIATh YKa3aHHYIO MaccCy.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

*BonT M10x90(8,8)-2wWT.
&, *lan6a 10x30- 4wT.
*Brynka L=53-2wwT.
*lLan6a 10.65-2wrT.
*aka M10-2wrT.
(2wr)

KpoHLuTeliH rHyTeii - 1 wr.

*Bont M10x45(8,8)-2WT.
*llan6a 10x30-4wwT.
*Waiba 10.65-2wrT.
*Tanka M10-2wT.

(1 wr.)

Kpowwreiix 6okokoBoi - 1 wr.

CuyenHoil wap 425-3, s
M.l T0MM W
]

\‘\,\' *bont M12x1,75x45 (8,8)-1wT.
*Bont M12x1,25x45 (8,8)-1wrT.
*KpOHwWTeliH *LlJaflSa 12x24-3 wr
*lWanba 12.65r-2wrT.
KPEenneH1a po3eTkH *Tarika M12-1LwT.
(2 T )

*Bont M12x1,25x75 (8,8) /
*Taitka M12x1,25 (8) camocTon.
(2 wr.)

Oreepcrve A |

Puc.1 Taroso-cuennoe yerpoiicteo TCY 2041,
IpuMeuanue: AeTaIH, IOMEYCHHBIE * BXOIAT B MAKET KOMIUIEKTYIOIHX

4. MOHTA’K HA ABTOMOBUJIb
Paboty nmo monTaxky TCY pexomeHayeTcs1 IPOBOANTL B YCJIOBHSIX CTAHIUIM
TEXHUYECKOro 00C/I1y:KUBAHUS WJIN ABTOCEPBHCA

4.1 CHsTh MIYHIUTENb C PE3UHOBOM MMOJBECKH, CHATh TEPMO3AIIHTY.

4.2 V3 OOKOBBIX MOJIOK JIOHKEPOHOB YIAJIHUTh TUIACTHKOBBIC 3arNyIIKH (TIpU
HQINYMHU), OYHUCTUTh INTATHBIC OTBEPCTHSI B OOKOBBIX MOJKAaX JIOHXEPOHOB OT
3aKpPBIBAIOIICH WX JICHTHI (TPU HATUYIHH).

4.3 3Bakpenuth OOKOBBIE KPOHIITCHHBI K OOKOBBIM BHEUIHUM MOJIKAM
nomxkepoHoB a/M Oontamu M10x90 u raiikamu M10 (OONTHI CTaBUTH C BHEIIHUX
CTOPOH JIOHXXEPOHOB COOTBETCTBEHHO pHC.l), MO TOJOBKH OOJTOB ITOJUIONKHTH
maii6er 10x30, mox raiiku cieBa (10 X0y a/M) MOmIoKuTh manoer 10.6507, cripaBa
moj Taiku momnoxuth Iainoer 10.65I m maitdoer 10x30. BHYTpE JTOHXEPOHOB
YCTaHOBUTb JUCTAaHUIUMOHHBIE BTYJIKU. Kpemex He 3aTAruBath.

4.4 VYcranoButh O6anky TCVY, 3akpenuB ee kK OOKOBBIM KPOHIITEHHAM OosTaMu
M12x45 u ravikamu M12,. o rojioBKd OOJITOB MOMJIOKHUTE mIarObr 12x24, mox
raiiku - manosr 12.65I" u maiidsr 12x24. Kpenex He 3aTATHBATS.

4.5 Buumanue! Cyennoii wap O00M’CEH pPACNONA2AMbCA  CMPO20  800b
NPOOOILHOU OCU ABMOMOOUIAL.

4.6 TIpousBecTH 3aTSDKKY Kpeleika, MPeIBapUTEIbHO cMaszaB pe3nply JTr060i
KOHCHCTEHTHOM CMa3KOH.

o MowmeHnr 3aTspkku M10 —4,4...5,6 krem

e Mowment 3aTsokku M12.- 8,0...10,0 krcm

4.7 VYcTaHOBUTH HA MECTO TEPMO3AIIUTY U [IYIIUTEIb.

4.8 3akpenurTh CLHEMHOW INAp W KPOHINTEHH ~KPEIUICHHS PO3ETKH K
KpOHIITeHHaM 1rapa 6onrtamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocrort.
Bunmanue: mociie 4-X KpPaTHOro NPHMEHEHWs CAMOCTOMOPSIIHECS TaiKd
He00X0AMMO 3aMEeHUTH HA HOBbIe!

[IpomsBectn 3aTsHKKy Kpemeka, MpeIBapUTEIbHO CcMas3aB pe3pdy smroboi
KOHCHCTEHTHOM CMa3KoH

e MowmenT 3aTsokku M 12 camocror.- 8,0...10,0 krcm

4.9. Tloncoeauanuts nipoBosia TCY K 3JEKTPONPOBOIKE aBTOMOOHIIS (B YCIOBHSIX
aBTOCEPBHCA).

4.10. Tlogkmro4WTh AaKKyMYJATOpHYIO OaTrapelo W IPOBEPUTH JICHCTBHE
IPHOOPOB OCBEIIECHHS U CBETOBOM CUTHATU3AINH TIPHIIETIA.

5 HPABWIA SKCIUTYATALIMM U TEXHUYECKOI'O OBCJIY KUBAHUSI.

5.1 Texuudgeckoe oocnmyxuanre TCY 3akimodaercs B IEPHOTUICCKOM OCMOTPE
O0ontoBbix KkperuieHnd TCY K  aBTOMOOWIIO M KpeIUieHHS TpuOOopoB
3J1eKTpoobopynoBanus. [loarskky OGonroBbix coenuHeHwin TCY mpoBoauTh TpU
TEXHUYECKOM 00CITY)KHBaHUH aBTOMOOMIIS.

5.2 Ecmm aBTOMOOWIIB JKCILTyaTHpyercsi 0e3 mpHilena, HEOOXOIUMO CIEITHOM
ap MOKPBITh 3allUTHOM CMa3KOM WM HAJETh 3allUTHBIA KOJIAaK, €CIH MIap
3aropaXuBaeT MPOTHBOTYMAHHBIN (POHAPH — CIEMTHON IMap HEOOX0AUMO CHATH. [Ipn
CIIeTIKE TIPHUIIETIa ¢ a/M MIap JOJKEH OBITh cMa3aH KOHCHCTEHTHOH CMa3Koii.

5.3 Tlocne Qukcanuu cHemHOW TOJOBKH TpHWIleNa Ha IIape, OCYIISCTBUTHh
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJIS C TPHUIIETIOM, UCIIONbB3YsI OTBEPCTHE A B NPaBOM
kpoHwTeiine mwapa TCY. Kareropmuecku 3anpenieHa 3KCIUIyaTanust npuuena
0e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lenei (TPOCoB).

5.4 He momyckaercsi 6yKCHPOBKA NPUIENOB MOJHO# Maccoii 6os1ee 800kr n
€0 CKOPOCTHI0, peBbIlIatomei 90 km/gac.

5.5 He pnomyckaercsi mpeBHINATh MAKCHMAJBHYH) BEePTHKAJIBHYH)
HATPY3KY Ha WIap (He NMeperpykarThb MepeJHIO YacTh MPHIENA).


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

